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Krąg tematyczny: Moja mama jest kochana
Czwartek 21.05.2020 

Uśmiechy dla mamy!

Smoki, jak myślicie :
Czy przyjemnie jest odpoczywać na łące? Posłuchajcie nagrania łąkowych odgłosów, wyobraźcie sobie siebie i swoje mamy w czasie spaceru na łące. Po wysłuchaniu nagrania możecie opowiedzieć, co ciekawego wydarzyło się podczas tej wyobrażonej wycieczki.

https://www.youtube.com/watch?v=IoC7WCfx6Z0
Przed Wami RODZINNE TAŃCE POŁAMAŃCE

Takich tańców można wymyślić nieskończenie wiele, tym razem będzie to taniec na gazecie. Oczywiście zasad tańca na gazecie nie będę tłumaczyć, bo każdy wie na czym taki taniec polega. Oto przykładowa muzyka:

https://www.youtube.com/watch?v=MG6iPAU2b0I
Każda kobieta kocha błyskotki. Zróbcie przyjemność mamie i wykonajcie dla niej KORALE – do zabawy będziecie potrzebować sznurków (najlepiej takich sztywnych, na które będzie się łatwiej nawlekało np. makaron) makaron w różnych kształtach (pamiętajmy, że musi mieć dziurkę) oraz pojemnik do którego wsypiemy makaron. Waszym zadaniem będzie nawlekanie na sznurek makaronów. Możecie wcześniej zabarwić makaron barwnikiem spożywczym (lub barwnikiem do jajek) lub pomalować makaron farbkami.
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Teraz pora na zabawę w detektywa „Co tu się zmieniło”  Znacie wasze mieszkanie, ale czy pamiętacie, gdzie co w nim się znajduje? Jedna osoba wychodzi z pokoju, a reszta coś zmienia (chowa wazon, zdejmuje obraz) i zaprasza wygnańca z powrotem. Czy odgadniecie, co się zmieniło? Poćwiczcie swoją spostrzegawczość.
Kolejna propozycja dla Was to Malowanie obrazu stopami. Potrzebne będzie stare prześcieradło, folia malarska, by nie zachlapać podłogi, farby i gołe nogi, lub folia bąbelkowa. Malujcie wspólne dzieło, a potem uwiecznijcie je na zdjęciu. Poza ćwiczeniem fizycznym to także popis kreatywności!
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Przed Wami zabawa ruchowa „Tak pracuje mój brzuszek” ułóżcie  się na plecach na dywanie. Połóżcie sobie ulubiona zabawkę lub misia na brzuchach. Na sygnał rodzica napinajcie mięśnie brzucha w taki sposób, aby zabawki uniosły się w górę. Po chwili rozluźnijcie  mięśnie. Ćwiczenie należy powtórzyć osiem razy.
Miłego dnia.
